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Ткачка колонија од Пирота направила данас 
дипломатски центар Србије

ДетаљиОбјављено 12 јул 2019
У организацији Града Пирота, Етно Мреже, а под покровитељством Амбасаде Канаде у 
Србији данас је Ткачку колонију у Дојкинцима обишла делегација од готово десет 
амбасадора или представника амбасада попут САД-а, Аустралије, Канаде, Индије, 
Норвешке, Швајцарске,  и многих других. Градоначелник Васић казао је новинарима да ЕУ
је намера локалне самоуправе да се кроз овакве догађаје оживи пиротски ћилим.
- Желимо да га оживимо на тај начин што ће пиротски ћилим постати протоколарни поклон 
не само Града Пирота већ и разним министарстава. Удружујемо се и са другим градовима 
који имају сличне брендове. Драго ми је да данас имамо бројне амбасадоре у Пироту и на 
Старој планини. Како смо обновили ову караулу чини ми се да је читаво село заживело, 
отворена је пивница, многе куће су се категоризовале за бављење сеоским туризмом, куће 
се обнављају, забележено је и преко 2000 ноћења за сада што је заиста добар 
податак-казао је Васић.
Бранкица Јанковић, повереница за заштиту равноправности казала је да је дошла на Стару
планину да подржи жене у сваком смислу.
- Очување старих заната је више од економског оснаживања жена. Ово јесте начин да оне 
зараде новац и подигну квалитет свог живота, али оно што раде за своје друштво и државу
је немерљиво-казала је Јанковићева.
Виолета Јовановић из Етно мреже казала је на отварању Колоније да овај догађај постаје 
редовна годишња пракса којом се настоји да сескрене пажња на значај очувања културног 
наслеђа и економског оснаживања жена на селу.
- Циљ нам је пре свега да сачувамо пиротски и стапарски ћилим као наш најбољи 
национални бренд који већ сада користи државни протокол као дипломатски поклон 
приликом сусрета са страним званичницима. Пирот и Сомбор су градови за пример јер они 
систематично улажу напоре у очување и промоцију традиционалних знања тако што 
подржавају локална занатска удружења.
Градоначелница Сомбора Душанка Голубовић казала је да јој је задовољство што је 
оваква активност показала своју одрживост кроз сарадњу локалних самоуправа.
- Велика захвалност представницима дипломатске заједнице у Србији који су давали 
велику подршку и Пироту и Сомбору за одржавање овакве колоније-казала је 
Голубовићева.
Кети Чаба, амбасадор Канаде казала је да је реч о изузетном пројекту који значајно 
доприноси оснаживању жена у локалним заједницама.
Директор Туристичке организације Пирот Братислав Златков казао је да је Колонија једна 
од најинтересантнијих манифестација која за циљ има очување културног наслеђа.
- Сам амбијент је као створен за организацију различитих колонија а посета дипломата из 
великог броја земаља је одлична прилика да се представе природе лепоте нашег 
краја-казао је Златков.
Славица Ћирић, из задруге “Дамско срце” казала је да значај ове ткачке колоније огроман 
када је реч о очувању пиротског ћилима.
- Осим за промоцију самог града, Колонија је веома значајна и за очување пиротског 
ћилима али и других традиционалних старих заната-казала је Ћирићева.
Представници бројним амбасада своју посету Пироту започели су синоћним обиласком 
средњовековне тврђаве Момчилов град. Да организација читаве посете буде на завидном 
нивоу била је задужена помоћница градоначелника Милица Голубовић, која је била 
домаћин страним дипломатама.
Извор: Пиротске вести
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